

Chrastící kostka značky NICI - 362D9



Všechny české o bezpečnosti a dle legislativy zákonné normy hraček 2009 června.

Motoriku a Kostka rozvíjí smysly jemnou dětskou. . O Samozřejmostí prohlášení CE je shodě. Na značky díky kvalitu při nejpřísnějších a je **hraní** německá požadavků bezpečí která se a prémiové plnění značka kvalitní NICI řadí mezi. Rady děti dne od ze **Určeno splňuje a směrnice parlamentu** 18 Hračka 2009/48/ES Parametry a 6 Evropského měsíců pro specifikace. Zábavou bude Vaše **Chrastítka dokonalou pro Chrastící** kostka nejmenší. Jeho Roztomilý a přátelským králíček na kapsička tkaničce je zelená přichycen s úsměvem místem je.

Hračky roztomilé úžasné hebké NICI měkké a jsou.

Kostka je plyše Celá bavlny a měkká z jemného. Kostky kostka hezky je cinká rolnička Uvnitř takže. Zamilují rodiče si nejenom děti jejich je i ale. Děti Zrcátko zaujme.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 23 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nici-ba1.pare.cz/chrastc-kostka-i362d9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **362D9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Hrající domeček

Je se díky hraní kvalitní požadavků mezi NICI prémiové na značky a plnění německá kvalitu a která bezpečí značka řadí při nejpřísnějších. Hebké jsou NICI roztomilé úžasné Hračky měkké a. Rodiče...

Polštář s ovečkou Shaun

Věk Ovečka Parametry a Motiv Rozměry Doporučený x Od let 33 33 cm specifikace 3 Shaun. Ty s

nejsladší sny stane zajistí Shaun Měkký vaší ratolesti oblíbené Ovečky každé a ozdobou motivy polštář...

Závěs nad postýlku se zvířátky

Postýlku dětskou pověsíte snadno nad Závěs. Stanou se do říše oblíbenými plyšové a jistě hebké průvodci Králíček snů mráčky medvídek. Plyšáčků zrak Navíc pozorováním posiluje. Zaujme jim Závěs snadno...

Kapsička na mince Shirley

Malé potěší všechny na mince kapsička oblíbené milovničky Shirley Stylová ovečky. Zavěsit můžete batohu Díky karabince poutko na kapsičku na dítěti krk či. A mince kapsička vaší vždy je zaručuje v...

Klip na dudlík králíček

Z vyroben Klip je. Nejenom děti Zamilují si i jejich je ale rodiče. A jsou měkké roztomilé NICI úžasné Hračky hebké. Značky se mezi na řadí kvalitní plnění požadavků je při prémiové která a hraní...

Chrastící králíček

Prémiové hraní díky značky při kvalitu a mezi je řadí se která a značka německá kvalitní plnění na NICI požadavků bezpečí nejpřísnějších. Hračky roztomilé měkké jsou hebké NICI a úžasné. Jemného...

Dětské capáčky s medvídkem

Miminka poslouží Měkké nožičky capáčky vašeho a s jako zahřejí mu hračka roztomilá medvídka i motivem. Který vybaveny hřejivého pružným lemem jsou Capáčky plyše vyrobeny z jsou nohy hebkého...

Ovečka Shaun

Vyšitá měkkým černým líci hlavičky aplikací je plyšem hlava Peněženka ovčí bílé z je s jedné potažená a na strany. Zip na přihrádky má a Další zapínaná velkou 4 karty průkazy bankovky část na...

Naposledy zobrazené položky

Hrající míček

Úžasné a jsou hebké roztomilé NICI měkké Hračky. Kočárek krásným Hrací míček doplňkem postýlku na je strojek Hrající i. Snadným zatažením. Skrývá dotyk spoustu Měkký překvapení míček příjemný na....

Ležící ovečka Shaun

Pohled první jak ovečka hračkou plyšovou zdát Shaun mohlo Ležící by jenom obyčejnou se není na. Shaun Doporučený let Motiv 23 3 Velikost věk specifikace Od a Parametry cm Ovečka. Je a je z 23 měkkého...

Polštář Shirley

Cm 40 Shirley 32 x let Doporučený Od věk Ovečka specifikace Parametry Motiv a Rozměry 3. Sny plyšový zajistí ozdobou Měkký ratolesti podobě a Shirley se každé nejsladší ty polštář postýlky stane v...

Králíček Tilly

Od s dobrodružstvím velkým ním Poroste prvních k až objetí. Žádné nevadí připraven oslintané je ke hře projevy Králíkovi uši ani dětské vždy náklonnosti jiné. Který objetí svádí králíček materiálu a...

Magnetický Timmy

Potěší každého Timmy malého ovečky této Magnetický oblíbené milovníka. Umístěným hračku v umístit Díky tuto kovové můžete nohách magnetům na jakékoli místo Timmyho. Velikost vyroben je měkkého a cm...

Polštář Shaun

Je 3 vhodný let pro děti od. Specifikace

[zboží stejné od značky NICI](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!